
UNIONE PENSIONATI UNICREDIT
Gruppo Piemonte / Valle d’Aosta

VERBALE         RIUNIONE         DEL         CONSIGLIO         REGIONALE         DEL         19     Marzo         2024      

In data 19 Marzo alle ore 16 e 15, al termine dell’Assemblea annuale, si è svolta la prima riunione del
nuovo Consiglio Regionale con il seguente o.d.g:

1)  Elezione  cariche  statutarie:  Presidente  del  Gruppo  Regionale,  Vice  Presidente,  Segretario
Amministrativo/Tesoriere.

Presenti: Anastasio  Antonietta,  Bacco  Valter,  Bottino  Fiorenzo,  Garabello  Alberto,  Gangarossa  Mario,
Giannozzi Antonella, Ligas Gianmario, Mezzavilla Silvana, Pagliarin Sandrino, Rainero Patrizia, Rizzo Ezio.

Assente: Biglia Aldo, giustificato perché fuori sede.

Viene designato a presiedere la seduta il Consigliere anzìano Bacco e la Cónsigliera Rainero a fungere da
segretaria.
Prende quindi la parola Bacco che, nel segno della continuità, chiede ai precedenti titolari delle suddette
cariche la disponibilità a proseguire negli incarichi.

Bottino fa presente di non essere ulteriormente disponibile a mantenere il ruolo di Presidente, mentre
sarà ben lieto  di  continuare a  supportare l'Assocìazione in  qualità  dl  Consigliere,  proponendo  nel
contempo quale sostituto  naturale  il  Vice  Presidente  uscente  Garabello,  il  quale  ringrazia  della  fiducia
dichiarandosi disponibile.

Anche Pagliarin risponde affermativamente.

Tutti con la premessa che venga chiesto agli altri Consiglieri se qualcuno abbia intenzione di proporre la
propria candidatura.
Bacco chiede allora  ufficialmente agli altri membri del Consiglio se ci sono candidature ricordando che,
da indicazioni già emerse nel recente passato, è opportuna la  nomina di due Vice Presidenti.

Poiché nessuno dei Consiglieri presenti si candida. pone quindi ai votl la seguente proposta di nomine:

Presidente: Alberto Garabello

Vice Presidente: Mario Gangarossa 
Vice Presidente: Antonietta Anastasìo
Segretario A mministrativo/Tesoriere: Sandrino Pagliarin
Ad eccezione dei suddetti, che si astengono, i restanti Consiglieri votano 
favorevolmente e pertanto i quattro candidati vengono eletti nei rispettivi ruoli.

Null'altro essendovi da deliberare, la riunione termina alle ore 16,40.

La Segretaria 
Rainero

Il Presidente 
Bacco


